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OBJETIVOS DEL ESTUDIO

■ Tendencia de la aprobación de instituciones públicas:

■ Poder Judicial

■ Congreso de la República

■ Ministerio Público/ Fiscalía de la Nación

■ Policía Nacional del Perú

■ Fuerzas Armadas

■ Opinión respecto a la unión civil entre personas del mismo sexo

■ Opinión respecto al matrimonio gay
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IMAGEN DE KEIKO FUJIMORI,  

LUZ SALGADO, PRESIDENTA DEL 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA Y 

DE LAS BANCADAS

■ Nivel de aprobación de la gestión que vienen realizando Keiko Fujimori y Luz Salgado como 

presidenta del Congreso de la República 
■ Opinión respecto a cómo están actuando las bancadas del Congreso de la República en relación 

al gobierno de Pedro Pablo Kuczynski

EVALUACIÓN DE INSTITUCIONES 

PÚBLICAS

OTROS TEMAS DE INTERÉS 

NACIONAL

■ Nivel de conocimiento acerca del pago de coimas en nuestro país por parte de la empresa 

brasileña Odebrecht

■ Grado de confianza que se tiene en la justicia peruana para juzgar y sentenciar a los verdaderos 

involucrados en el pago de coimas que ha realizado Odebrecht en nuestro país

■ Opinión respecto a la bicameralidad del Congreso de la República

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN 

DEL PRIMER Y LA SEGUNDA 

VICEPRESIDENTA Y MINISTROS 

DEL ACTUAL GABINETE

■ Nivel de aprobación de la gestión que vienen realizando el primer y la segunda vicepresidenta 

y ministros del actual gabinete

PROBLEMÁTICA DEL PAÍS ■ Problema del país que más preocupa actualmente a los encuestados

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO DEL 

PRESIDENTE PEDRO PABLO 

KUCZYNSKI EN SUS SEIS 

PRIMEROS MESES DE GESTIÓN

■ Aprobación del presidente Pedro Pablo Kuczynski en lo que va de su gestión

■ Presidente Pedro Pablo Kuczynski: Tendencia de la aprobación a su gestión presidencial

■ Nivel de aprobación de los cuatro últimos presidentes del Perú en los primeros seis meses de 

gestión

■ Logros y lo más negativo del gobierno del presidente Pedro Pablo Kuczynski en los cuatro 

primeros meses de gobierno

■ Evaluación sobre el cumplimiento de promesas electorales que hizo el presidente Pedro Pablo 

Kuczynski durante su campaña
■ Opinión respecto a cómo se siente el encuestado respecto a la gestión presidencial de  Pedro 

Pablo Kuczynski

■ Nivel delincuencial actual de nuestro país respecto a hace 12 meses

■ Nivel de corrupción actual de nuestro país respecto a hace 12 meses



FICHA TÉCNICA

■ Ámbito Nacional urbano y rural con la siguiente cobertura geográfica:

19 departamento del Perú.

51 provincias en los 19 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao.

129 distritos (40 distritos de Lima Metropolitana y 89 distritos en el interior del pais).

TOTAL INVESTIGADA

TOTAL PERÚ 21,084,045 20,387,455 1,350 2.7

LIMA METROPOLITANA 7,164,983 7,164,983 450 4.6

INTERIOR DEL PAÍS 13,919,062 13,222,472 900 3.3

Lima Provincias 641,829 641,829 50 13.9

Costa y Sierra norte 5,216,359 5,111,004 250 6.2

Sierra centro y Sierra sur 4,351,391 3,973,863 250 6.2

Costa sur 1,835,365 1,808,383 200 6.9

Oriente 1,874,118 1,687,393 150 8.0

Fuente: INEI (censo 2007)
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Reprentatividad de la muestra sobre la población total  

(%)
96.7

    Elaboración: CPI (Proyecciones junio 2016)

■ El margen de error ha sido calculado asumiendo un nivel de confianza de 95.5% y valores 

para p y q = 0.5

SISTEMA DE 

MUESTREO Y ETAPAS 

Y MÉTODO DE 

MUESTREO

■ El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi probabilístico, 

polietápico y por áreas.

■ El marco muestral CPI de cada distrio del país están conformados por unidades de 

muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en promedio.

■  Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se realiza de 

la siguiente manera:

Primera etapa:  En cada zona geográfica, selección aleatoria sistemática de las UPM'S 

considerando un promedio de 8 encuestas.

Segunda etapa:  Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la UPM utilizando 

un salteador aleatorio ('k')

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda seleccionada 

conformada por más de un hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar seleccionado 

respetando la cuota según sexo y hogar.

UNIVERSO 

INVESTIGADO

■Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a más que residen en las 

6 zonas geográficas en las que se ha subdividido el país.

ÁMBITO  Y 

COBERTURA 

GEOGRÁFICA DE LA 

MUESTRA 

ESTADÍSTICA 

TÉCNICA DE LA 

ENCUESTA 

■ Entrevista personal utilizando un cuestionario estructurado, en los propios hogares de 

las personas seleccionadas en la muestra estadística.

UNIVERSO 

INVESTIGADO, 

TAMAÑO DE LA 

MUESTRA 

ESTADÍSTICA Y 

MARGEN DE ERROR

ZONAS

2016 Población                                                    

(18 años a más)
Muestra 

estadística

Margen de error 

± %
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FECHA DE TRABAJO DE CAMPO 25 al 28 de enero de 2017.

Cía. Peruana  de Estudios de Mercado y Opinión Pública S.A.C.

REGISTRO JNE
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www.cpi.pe
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No. 100-REE/JNE

NOMBRE DE LA PERSONA 
JURÍDICA AUTORIZADA PARA 
PUBLICAR EL ESTUDIO

PÁGINA WEB Y EMAIL CPI
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PROCESAMIENTO DE LA 
INFORMACIÓN

■En primer lugar realizamos un procesamiento de los datos en forma 
independiente para cada una de las 6 zonas consideradas en el 
estudio.

■ Siendo la muestra estadística no proporcional al universo 
investigado de las zonas, hemos calculado los resultados de cada una 
de estas zonas sobre su respectivo universo poblacional.

SUPERVISIÓN DE CAMPO ■30% de la producción de cada encuestador mediante el sistema de 
la re-entrevista, sea telefónica o directamente con el entrevistado.

NOMBRE DE LA EMPRESA 
ENCUESTADORA

http://www.cpi.pe/
mailto:cpi@cpi.pe


Problemática del país 



- Respuesta espontánea -

Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % % % % % % %

51.3 66.1 43.2 54.5 59.0 46.8 50.0 52.6 56.3 54.8 46.5

12.3 10.0 13.6 16.9 10.2 12.1 13.8 10.8 13.9 10.8 12.8

11.3 7.6 13.4 7.7 9.8 13.0 11.7 11.0 8.4 10.0 13.6

10.8 6.5 13.1 10.6 8.4 12.0 8.3 13.2 8.8 10.8 11.5

1.9 1.3 2.3 2.1 3.3 1.2 2.2 1.7 1.6 2.0 1.9

1.6 1.5 1.6 0.6 0.2 2.5 1.4 1.8 1.8 0.3 2.5

1.1 0.2 1.7 0.4 0.6 1.6 1.0 1.2 1.9 1.3 0.7

9.0 6.6 10.3 7.1 8.2 9.8 10.7 7.3 7.3 8.8 9.8

0.7 0.2 0.9 0.2 0.4 1.0 0.9 0.5 0.1 1.1 0.6

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900) (312) (499) (539) (660) (690) (259) (436) (655)

PROBLEMA DEL PAÍS QUE MÁS PREOCUPA ACTUALMENTE 

A LOS ENCUESTADOS

¿Cuál diría Ud. que es el problema del país que 

más le preocupa a Ud. en estos momentos? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXO EDAD

A / B 40 - +C D / E MASC. FEME. 18 - 24 25 -39
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Otros problemas

No sabe/ no opina

Mejoramiento de la calidad de la 

educación

Falta de mantenimiento/ 

instalación de los servicios de 

agua/ desagüe

La contaminación ambiental

Falta de seguridad ciudadana/ 

aumento de la delincuencia/ 

pandillaje

Corrupción en el gobierno

Falta de puestos de trabajo/ 

empleo

La situación económica del país/ 

inflación/ alza de precios de los 

alimentos



- Respuesta espontánea -

OCT - NOV

2016

DICIEMBRE

2016

ENERO

2017

%

Falta de seguridad ciudadana/ aumento de la 

delincuencia/ pandillaje
54.3 64.2 51.3

Corrupción en el gobierno 13.2 8.2 12.3

Falta de puestos de trabajo/ empleo 5.5 7.2 11.3

La situación económica del país/ inflación/ alza de 

precios de los alimentos
5.7 8.0 10.8

Mejoramiento de la calidad de la educación 3.5 3.1 1.9

Falta de mantenimiento/ instalación de los servicios 

de agua/ desagüe
0.5 1.0 1.6

Otros problemas 16.0 7.7 10.1

No sabe/ no opina 1.3 0.7 0.7

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1450) (1450) (1350)

PROBLEMA DEL PAÍS QUE MÁS PREOCUPA ACTUALMENTE A 

LOS ENCUESTADOS

- COMPARATIVO -
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Evaluación del Gobierno del 
presidente Pedro Pablo Kuczynski 

en sus seis primeros meses de 

gestión  



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % % % % % % %

37.2 42.1 34.6 49.7 39.3 33.1 37.0 37.4 40.2 38.9 34.7

58.3 52.6 61.4 43.6 54.6 63.8 57.8 58.8 57.2 56.4 60.2

4.5 5.3 4.1 6.7 6.1 3.2 5.2 3.9 2.6 4.7 5.2

(9.0)

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900) (312) (499) (539) (660) (690) (259) (436) (655)

APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI 

EN LO QUE VA DE SU GESTIÓN
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40 - +

Aprueba

Desaprueba

EDAD

A / B 18 - 24 25 -39

En términos generales, ¿Ud. aprueba o

desaprueba la gestión que viene realizando

hasta el momento el Presidente Pedro Pablo

Kuczynski? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

CALIFICATIVO PROMEDIO 

ESCALA DE 0 A 20

MASC. FEME.

No sabe/ no opina

C D / E

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXO

%



Total Perú Urbano

Total encuestas realizadas (1350)

PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI: TENDENCIA DE LA APROBACIÓN A 

SU GESTIÓN PRESIDENCIAL
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EXPECTATIVA EN SU 
GESTIÓN PRESIDENCIAL 

APROBACIÓN A LOS  100 
DÍAS  DE SU GESTIÓN 

70.4% 
52.8% 

APROBACIÓN A LOS  PRIMEROS 
CUATRO MESES DE SU GESTIÓN 

Encuesta nacional luego del  
mensaje presidencial 

30 Julio - 03 Agosto 2016 

Encuesta nacional a los  
100 días de gestión 

31 Octubre - 02 Noviembre 2016 

Encuesta nacional a los primeros  
cuatro meses de gestión 

04 - 09  Diciembre 2016 

46.2% 

70.4 

52.8 

46.2 
37.2 

18.6 

38.3 

46.3 

58.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

JUL - AGO OCT - NOV DICIEMBRE ENERO

2016 2016

APRUEBA DESAPRUEBA

% 

APROBACIÓN A LOS  
PRIMEROS SEIS MESES DE 

SU GESTIÓN 

Encuesta nacional a los primeros  
cuatro meses de gestión 

25 - 28 Enero 2017 

37.2% 



Total Perú: Urbano - Rural

PEDRO PABLO 

KUCZYNSKI

OLLANTA 

HUMALA

ALAN 

GARCÍA   

ALEJANDRO 

     TOLEDO   

% % % %

 APRUEBA 37.2 54.5 57 30.6

 DESAPRUEBA 58.3 29.9 29 62.4

 NO SABE/ NO OPINA 4.5 15.6 14 7.0

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1350)

NIVEL DE APROBACIÓN DE LOS CUATRO ÚLTIMOS PRESIDENTES DEL PERÚ 

EN LOS PRIMEROS SEIS MESES DE GESTIÓN 

Pedro Pablo Kuczynski, Ollanta Humala, Alan García y Alejandro Toledo
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Total Perú: Urbano - Rural

Total: 100%

Total: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de encuestas realizadas ( 1350 )

LO MÁS NEGATIVO
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LOGROS Y LO MÁS NEGATIVO DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE 

PEDRO PABLO KUCZYNSKI EN LOS SEIS PRIMEROS MESES DE 

GOBIERNO
- RESPUESTA ESPONTÁNEA -

LOGROS

12.2 

57.7 

12.2 

1.3 

1.4 

1.5 

1.8 

2.0 

2.4 

2.4 

5.1 

No sabe/ no opina

Ningún logro

Otros logros

Construcción/ mantenimiento de carreteras

Apoyar la investigación en el caso Odebrecht

La estabilidad económica del país/ precios estables/ mejora de la
economía

Instalar los servicios básicos: agua/ desagüe

Mejorar la seguridad ciudadana/ combatir la delincuencia

La buenas relaciones internacionales/ con China/ Chile/ EE.UU.

Apoyar a la educación/ aumento de presupuesto/ mejoras en la calidad
de enseñanza

Luchar contra la corrupción

% 

11.4 

4.0 

22.3 

2.6 

3.5 

4.3 

4.8 

6.5 

8.8 

11.5 

20.3 

No sabe/ no opina

Ningún error o nada negativo

Otros errores

El caso Odebrecht

No tiene el apoyo del Congreso de la república/ no lo dejan trabajar

No tiene liderazgo/ autoridad/ carácter

La inflación/ alza de precios de los alimentos/ alto costo de vida

No cumplir sus promesas/ ser mentiroso

No realizar una buena gestión de gobierno/ no hace nada por el país/ no
realiza obras

Corrupción en el entorno del Gobierno/ no combatir la corrupción

La falta de seguridad ciudadana/ aumento de la delincuencia

% 



- Respuesta asistida con tarjeta -

Total Perú: Urbano - Rural

MUCHO POCO NADA
NO SABE/ 

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % % %

8.2 36.8 50.0 5.0 100.0

7.4 37.1 50.5 5.0 100.0

6.5 37.9 54.7 0.9 100.0

6.5 40.6 48.1 4.8 100.0

4.3 36.7 54.7 4.3 100.0

2.2 40.8 56.7 0.3 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350)

EVALUACIÓN SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE PROMESAS ELECTORALES 

QUE HIZO EL PRESIDENTE PEDRO PABLO KUCZYNSKI DURANTE 

SU CAMPAÑA

A continuación le voy a mencionar las principales 

promesas electorales que hizo el presidente Pedro Pablo 

Kuczynski durante su campaña para que Ud. me diga de 

acuerdo a las respuestas de esta tarjeta, qué tanto está 

cumpliendo con estas promesas en estos seis primeros 

meses de gobierno:
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QUE TANTO ESTÁ CUMPLIENDO:

Ampliar la cobertura del servicio de agua y 

desagüe

Construcción y mejoramiento de las de vías de 

comunicación para el desarrollo de nuestro país

Mejorar la calidad de la educación pública

Lucha contra la corrupción

Ampliar la cobertura del servicio de salud pública

Lucha contra la delincuencia e inseguridad  

ciudadana



Total Perú: Urbano - Rural

% % %

39.9 42.8 38.3

29.7 25.6 31.9

27.5 27.4 27.5

2.9 4.1 2.4

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900)

No sabe/ no opina
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Sigue confiando en que hará un buen 

gobierno

Algo decepcionado de cómo viene 

manejando su gobierno

Muy decepcionado de cómo viene 

manejando su gobierno

OPINIÓN RESPECTO A CÓMO SE SIENTE EL ENCUESTADO RESPECTO 

A LA GESTIÓN PRESIDENCIAL DE PEDRO PABLO KUCZYNSKI

De acuerdo a las respuestas de esta tarjeta, ¿cómo se siente Ud.

respecto a la gestión que viene realizando hasta el momento el

presidente  Pedro Pablo Kuczynski?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA METROPO-

LITANA

PROMEDIO DEL 

INTERIOR DEL 

PAIS

%

58.6 

24.8 

10.1 

6.5 

45.3 

30.0 

17.8 

6.9 

39.9 

29.7 
27.5 

2.9 

0%

20%

40%

60%

Sigue confiando en que
hará un buen gobierno

Algo decepcionado de
cómo viene manejando su

gobierno

Muy decepcionado de
cómo viene manejando su

gobierno

No sabe/ no opina

NOVIEMBRE 2016 DICIEMBRE 2016 ENERO 2017



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % % % % % % %

48.2 48.6 47.8 39.5 46.5 51.0 45.1 51.0 42.4 47.9 50.6

44.4 43.1 45.2 50.9 45.9 42.1 44.9 43.9 46.0 47.8 41.3

7.1 8.1 6.6 9.6 7.3 6.4 9.4 5.0 11.3 4.4 7.6

0.3 0.2 0.4 0.0 0.3 0.4 0.5 0.1 0.3 0.0 0.6

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900) (312) (499) (539) (660) (690) (259) (436) (655)

Se está reduciendo

D / E MASC. FEME. 18 - 24 25 -39

NIVEL DELINCUENCIAL ACTUAL DE NUESTRO PAÍS RESPECTO 

A HACE 12 MESES

Si compara Ud. el nivel delincuencial actual de

nuestro país con el de hace 12 meses, ¿diría

Ud. que el nivel delincuencial se ha

incrementado, se mantiene igual o se está

reduciendo?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXO EDAD

A / B

12

40 - +

Se ha incrementado

Se mantiene igual

No sabe/ no opina

C

%

48.2% 
44.4% 

7.1% 

0.3% 

Se ha incrementado Se mantiene igual Se está reduciendo No sabe/ no opina



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % % % % % % %

39.9 39.1 40.3 29.4 39.9 42.6 38.5 41.4 35.8 38.3 42.8

49.1 48.3 49.6 58.4 49.1 46.8 50.1 48.2 51.5 53.7 44.7

10.0 12.2 8.8 11.9 10.6 9.2 10.4 9.6 12.4 7.3 11.0

1.0 0.4 1.3 0.4 0.4 1.4 1.1 0.8 0.3 0.7 1.5

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900) (312) (499) (539) (660) (690) (259) (436) (655)

NIVEL DE CORRUPCIÓN ACTUAL DE NUESTRO PAÍS RESPECTO 

A HACE 12 MESES

Y si compara Ud. el nivel de corrupción actual

de nuestro país con el de hace 12 meses,

¿diría Ud. que el nivel de corrupción se ha

incrementado, se mantiene igual o se está

reduciendo?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXO EDAD

A / B C D / E
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18 - 24 25 -39 40 - +

Se ha incrementado

Se mantiene igual

Se está reduciendo

No sabe/ no opina

MASC. FEME.

%

39.9% 

49.1% 

10.0% 

1.0% 

Se ha incrementado Se mantiene igual Se está reduciendo No sabe/ no opina



Evaluación de la gestión del primer 
y la segunda vicepresidenta y 

ministros del actual Gabinete 



Total Perú: Urbano - Rural

APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

Ene '17 26.7 47.2 26.1 100.0

Dic '16 33.4 40.0 26.6 100.0

Oct-Nov '16 36.2 25.2 38.6 100.0

Ene '17 33.4 47.4 19.2 100.0

Dic '16 42.0 41.1 16.9 100.0

Oct-Nov '16 42.3 30.8 26.9 100.0

Ene '17 37.1 40.7 22.2 100.0

Dic '16 40.1 37.1 22.8 100.0

Oct-Nov '16 43.6 23.5 32.9 100.0

Ene '17 28.9 47.6 23.5 100.0

Dic '16 33.4 40.1 26.5 100.0

Oct-Nov '16 34.6 28.9 36.5 100.0

Ene '17 28.8 49.6 21.6 100.0

Dic '16 28.1 48.1 23.8 100.0

Oct-Nov '16 32.1 35.7 32.2 100.0

Ene '17 27.1 48.7 24.2 100.0

Dic '16 28.3 44.8 26.9 100.0

Oct-Nov '16 32.6 31.6 35.8 100.0

Marilú Martens, como Ministra de 

Educación
Ene '17 23.8 45.2 31.0 100.0

Ene '17 22.3 55.1 22.6 100.0

Dic '16 21.9 55.2 22.9 100.0

Oct-Nov '16 30.6 43.8 25.6 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350)
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NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENEN REALIZANDO 

EL PRIMER Y LA SEGUNDA VICEPRESIDENTA Y MINISTROS 

DEL ACTUAL GABINETE

Martín Vizcarra, como primer 

vicepresidente de la República

Mercedes Aráoz, como segunda 

vicepresidente de la República

Fernando Zavala, como Presidente 

del Consejo de Ministros

Alfredo Thorne, como Ministro de 

Economía y Finanzas

Marisol Pérez Tello, como 

Ministra de Justicia y Derechos 

Humanos

Carlos Basombrío, como Ministro del 

Interior

Patricia García, como Ministra de 

Salud

Sr./Sra./Joven: Le voy a mencionar algunos personajes que forman parte 

de este gobierno de Pedro Pablo Kuczynski para que me diga con toda 

sinceridad si Ud. aprueba o desaprueba su gestión en estos cuatro 

primeros meses de gobierno:



 
Imagen de Keiko Fujimori, Luz 

Salgado, presidenta del Congreso de 
la República y de las bancadas 



Total Perú: Urbano - Rural

APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

Ene '17 43.4 50.9 5.7 100.0

Dic '16 43.1 52.4 4.5 100.0

Oct-Nov 

'16
45.9 48.3 5.8 100.0

Ene '17 35.6 49.3 15.1 100.0

Dic '16 42.3 46.1 11.6 100.0

Oct-Nov 

'16
42.1 42.3 15.6 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350)
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NIVEL DE APROBACIÓN DE LA GESTIÓN QUE VIENEN REALIZANDO 

KEIKO FUJIMORI Y LUZ SALGADO COMO PRESIDENTA DEL 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Y ahora, con toda sinceridad, dígame si Ud. aprueba o desaprueba el 

desempeño de algunos personajes del Congreso de la República

Keiko Fujimori, como líderesa de 

Fuerza Popular que tiene mayoría en el 

Congreso de la República

Luz Salgado, como Presidenta del 

Congreso de la República



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % %

73 3.7 19.0 36.7 35.4 5.2 100.0

20 5.4 32.6 33.6 15.9 12.5 100.0

9 12.2 42.2 22.4 5.3 17.9 100.0

5 7.2 42.3 25.5 5.2 19.8 100.0

5 5.1 25.0 34.3 23.6 12.0 100.0

Total Horizontal 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas  (1350 )

FUERZA POPULAR/ FUJIMORISMO

FRENTE AMPLIO/ DE VERÓNICA 

MENDOZA

OPINIÓN RESPECTO A CÓMO ESTÁN ACTUANDO LAS BANCADAS DEL 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA EN RELACIÓN AL GOBIERNO DE 

PEDRO PABLO KUCZYNSKI

- RESPUESTA ASISTIDA CON TARJETA -

Nº DE 

CURULES

De apoyo 

incondicio

nal al 

gobierno

De apoyo  

moderado 

al 

gobierno

De 

oposición   

moderada 

al 

gobierno

De 

oposición 

radical al 

gobierno

No sabe/ 

no opina

Total 

Horizontal

¿Cómo considera Ud. que actuarán las siguientes 

bancadas del nuevo Congreso de la República en 

relación al gobierno del presidente Pedro Pablo 

Kuczynski según las respuestas de la siguiente tarjeta?

ALIANZA PARA EL PROGRESO 

(APP)/ DE CÉSAR ACUÑA

ACCIÓN POPULAR

16

APRA



Evaluación de Instituciones Públicas 



TENDENCIA DE LA APROBACIÓN DE INSTITUCIONES PÚBLICAS

Total Perú: Urbano - Rural

PODER JUDICIAL

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

MINISTERIO PÚBLICO / FISCALÍA DE LA NACIÓN
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TENDENCIA DE LA APROBACIÓN DE INSTITUCIONES PÚBLICAS

Total Perú: Urbano - Rural

POLICIA NACIONAL DEL PERÚ

FUERZAS ARMADAS

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1350)
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Otros temas de interés nacional 



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % % % % % % %

71.3 82.8 65.1 92.6 77.9 62.8 80.5 62.4 71.0 71.5 71.3

28.7 17.2 34.9 7.4 22.1 37.2 19.5 37.6 29.0 28.5 28.7

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900) (312) (499) (539) (660) (690) (259) (436) (655)

NIVEL DE CONOCIMIENTO ACERCA DEL PAGO DE COIMAS EN 

NUESTRO PAÍS POR PARTE DE LA EMPRESA BRASILEÑA ODEBRECHT

¿Tiene Ud. conocimiento acerca del pago de

coimas en nuestro país por parte de la

empresa brasileña Odebrecht?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

Sí tiene conocimiento

No tiene conocimiento

EDAD

A / B C D / E 18 - 24 25 -39 40 - +FEME.

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXO

MASC.

18

%

71.3% 

28.7% 

Sí tiene conocimiento No tiene conocimiento



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % % % % % % %

6.8 5.6 7.4 4.9 5.1 8.1 8.2 5.4 5.8 6.9 7.1

37.2 37.3 37.1 40.5 38.7 35.6 40.6 33.8 40.7 36.2 36.5

42.0 44.0 41.0 50.4 43.8 39.1 42.3 41.8 38.7 45.4 40.9

14.0 13.0 14.5 4.1 12.3 17.3 8.9 19.0 14.8 11.5 15.5

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900) (312) (499) (539) (660) (690) (259) (436) (655)

Poco

Nada

¿Y qué tanta confianza tiene Ud. de que la

justicia peruana pueda juzgar y sentenciar a

los verdaderos involucrados en el pago de

coimas que ha realizado Odebrecht en nuestro

país, diría que mucho, poco o que no confía

nada en la justicia peruana?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E.

18 - 24 25 -39

GRADO DE CONFIANZA QUE SE TIENE EN LA JUSTICIA PERUANA 

PARA JUZGAR Y SENTENCIAR A LOS VERDADEROS INVOLUCRADOS 

EN EL PAGO DE COIMAS QUE HA REALIZADO ODEBRECHT EN 

NUESTRO PAÍS

SEXO EDAD

A / B C D / E MASC. FEME. 40 - +

19

Mucho

No sabe/ no opina

%

6.8% 

37.2% 

42.0% 

14.0% 

Mucho Poco Nada No sabe/ no opina



Total Perú: Urbano - Rural

% % % % % % % % % % %

48.3 53.1 45.8 54.7 49.6 46.1 53.2 43.5 41.4 46.1 52.9

42.1 40.1 43.1 40.7 43.5 41.7 38.2 45.9 48.2 43.0 38.8

9.6 6.9 11.1 4.6 6.8 12.2 8.6 10.6 10.5 10.9 8.3

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA:

Total encuestas realizadas (1350) (450) (900) (312) (499) (539) (660) (690) (259) (436) (655)

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

N.S.E. SEXOTOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

No sabe/ no opina

20

EDAD

A / B C D / E MASC. FEME. 18 - 24 25 -39 40 - +

Debería funcionar con una sola 

cámara como en la actualidad

Debería funcionar con dos 

cámaras, como en el pasado, 

una de Diputados y otra de 

Senadores

En su opinión, ¿el Congreso de la Republica

debería funcionar con una sola cámara como

en la actualidad, o debería funcionar con dos

cámaras, como en el pasado, una de

Diputados y otra de Senadores?

OPINIÓN RESPECTO A LA BICAMERALIDAD DEL CONGRESO 

DE LA REPÚBLICA

%

49.8 

37.1 

13.1 

52.0 

34.6 

13.4 

50.7 

38.5 

10.8 

48.3 

42.1 

9.6 

0%

20%

40%

60%

Debería funcionar con una sola
cámara como en la actualidad

Debería funcionar con dos
cámaras, como en el pasado, una
de Diputados y otra de Senadores

No sabe/ no opina

MAYO 2008 JUNIO 2010 NOVIEMBRE 2012 ENERO 2017



Total Perú: Urbano - Rural

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total encuestas realizadas (1350)

21

OPINIÓN RESPECTO A LA UNIÓN CIVIL ENTRE PERSONAS DEL 

MISMO SEXO

OPINIÓN RESPECTO AL MATRIMONIO GAY

¿Está Ud. a favor o en contra de la unión civil entre personas del mismo sexo?

¿Y Ud. está a favor o en contra del matrimonio entre personas del mismo sexo? 

26.4 

70.3 

3.3 
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66.6 

4.2 
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19.5 

76.5 
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